



All right, Mr.Wright! 6. - Egyperces történetek

2012 január 25. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

nincs értékelve

Még

Mérték

Három egyperces történetet mondok most el három ragyogó futballistáról.

A legidősebb a 34 éves Thierry Henry, aki 1999 és 2007 között 226 gólt lőtt az Arsenal színeiben. A francia jelenleg

a New York-i Red Bull játékosa, de az amerikai ligában téli szünet van, és a népszerű? Henry nem ismeri a pihenőt. És mert a londoniak imádják a játékát, február végéig „Ágyús” marad, s az FA-kupából rögtön ki is lökte góljával a Leeds csapatát. Felejthetetlen élményt nyújtott környezetének.



„Imádom az Arsenalt, s hogyha a Főnök harminc másodpercre állít be, annak is örülök.” A „Főnök”, Arsène Wenger válasza: „Thierry a fiatalok példaképe. Ma is száz százalékosan készül az edzéseken, s ha beáll a csapatba, hihetetlen szenvedéllyel nyújtja a legjobbat. Azt kérte, hogy február végén az ősi rivális, a Tottenham ellen búcsúzhasson, egy Spurs elleni gólja megkoronázhatná londoni tartózkodását.

A 31 éves Xavi méltó társa Thierry-nek. Háromszor jelölték az Aranylabdára, de ezúttal is Messi nyert. „Ígazságos döntés. Messinél nincs nagyobb játékos – így fogadta az eredményt teljes nevén Xavier Hernández y Creus, aki Aranylabda nélkül is a szerencse fiának tekinti magát, mert minden nap azt teheti, ami a szenvedélye: futballozhat. A spanyol középpályás világbajnok és Európa-bajnok, 2008-ban az Eb legjobbjává választották és hatszoros spanyol bajnok. „Én ugyan nem vagyok a világ legjobb játékosa, de mindent megteszek, hogy a legjobb barátom, Messi jövőre is az legyen” – tesz pontot a történet végére a spanyol szuperjátékos.



S a legfiatalabb, a 24 éves Messi, Xaviról: „Szívemből mondom, ragyogó játékos, kivételes személyiség, veled játszani valóságos álmom.”

S hogy mit súgott Platini a díjkiosztáskor Messi fülébe, azt is elárulta: „? is háromszor volt Európa aranylabdása, de nem a világré, csak Európáé. Én fogom ?t túlszárnyalni a negyedik gyzelemmel.”

Szepesi György - fourfourtwo.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

